

Руководитель Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России провел для школьников профилактическое занятие



2 ноября 2022 года руководитель Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Дё Дмитрий Олегович совместно с сотрудником Хабаровского линейного управления МВД России на транспорте провели для учащихся 9 класса МБОУ СОШ № 30 г. Хабаровска учебно-методическое занятие.

Сотрудники ведомств рассказали ребятам об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных деяний, а также провели профилактические беседы о безопасности на железной дороге.

Дмитрий Олегович акцентировал внимание школьников на том, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения на железнодорожных объектах зависит их жизнь и здоровье. При переходе железнодорожных путей необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, снять наушники и капюшон, нельзя переходить пути в запрещенных местах, играть на железнодорожных путях, подниматься на крышу вагонов, стоящих под контактным проводом, залезать на опоры контактной сети.

Также руководитель Хабаровского следственного отдела на транспорте сообщил ученикам школы о работе в следственном управлении в круглосуточном режиме телефонной линии «Ребенок в опасности». Данная телефонная линия функционирует с целью незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении детей - (383) 310-20-09.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1744884>